

西峡县人民法院开展“豫剑执行”集中执行行动

“执行+直播” 司法有力度更有温度

本报讯（记者 张天一）11月20日，西峡县人民法院组织开展“豫剑执行”集中执行行动。本报对此次行动进行全程直播，10余万名网友在线直击法院执行工作。

当天早上6时整，执行干警雷霆出击。根据线索，执行干警赶到一家早餐店，找到了被执行人徐某。在一起健康权、生命权纠纷案件中，法院依法判决徐某赔偿原告5万余元。判决生效后，徐某拒不履行赔偿义务，也不如实申报财产，原告向法院申请强制执行。

面对执行干警，徐某辩称自己经济困难，没有能力履行赔偿义务。细心的执行干警通过早餐店的营业执照，发现徐某就是这家早餐店的经营者，当即对徐某采取拘传措施，以便进一步查清案件事实，促使徐某履行赔偿义务。

“明明开着门店，还说自己没钱赔偿别人，这真是‘老赖’！”直播间里，网友们纷纷留言指责徐某。

在此次行动中，被执行人张某没有想到，自己的家竟然成了执行现场、直播现场。

在张某与西峡县某水暖公

司买卖合同纠纷一案中，张某支付了部分欠款，但仍拖欠8800元。执行干警多次督促张某尽快履行还款义务，张某以与申请执行人协商为由，再三推拖。

执行干警赶到张某家中后，直播间里的网友们立即不淡定了，纷纷留言：“这个小区的房子很贵，这人家里的装修还这么好，客厅的沙发估计就值3万多元，竟然赖着8000多元不还！”

看到执行干警上门执行，张某认为执行干警小题大做，张某的母亲更是当场撒泼，对抗执行。执行干警耐心释法明理，张某及其母亲逐渐冷静下来，表态愿意履行还款义务，但需要时间凑钱。在执行干警的再三告诫下，张某履行了还款义务，案件当场执结。

在直播间里，网友们还看到了执行干警温情执法的感人场景。

被执行人张某涉及一起金融借款合同纠纷案件，当执行干警赶到张某家中时，看到张某正在照顾瘫痪在床的老母亲。面对这一情况，执行干警依法向张某

送达传唤通知书，并详细释法明理后，让张某安顿好老母亲，再自行前往法院协商案件的后续执行。

“人性化执法，为西峡县人民法院执行干警点赞！”网友们在直播间里纷纷留言点赞。

此次行动，当场执行完毕1起案件，拘传被执行人7名；经后续工作，被执行人在法院执行完毕1起案件，达成和解协议3起案件，拘留被执行人2名。

本报全程直播此次行动，10余万名网友在线直击法院执行工作。尤其值得一提的是，在执行中，执行干警通过直播镜头，用通俗易懂的语言耐心解答网友们提出的问题，并结合具体案例，详细讲解执行立案、执行保全、执行风险、执行措施等法律知识，为网友们上了一堂生动的“法治课”。“执行+直播”，不仅有力打击了一批被执行人，维护了申请执行人的合法权益，更让群众真切感受到法院执行工作的力度和温度，达到了良好的法律效果和社会效果。③1

桐柏县人民法院

诉前调解物业纠纷

本报讯（记者 王朝荣 通讯员 王娟）日前，桐柏县人民法院运用诉前调解机制，有效化解3起物业服务合同纠纷。

2018年12月份，桐柏县某公司与某物业公司签订《前期物业服务合同》，由该物业公司为某小区提供物业服务。该小区部分业主长期拒交物业费，物业公司多次催交未果，便将其中3名业主诉至法院。

调解员李春风充分听取双方当事人诉求，并结合相关典型案例，耐心释法明理。同时，李春风根据3名业主所反映的情况，针对改善小区绿化环境、规划完善机动车辆停车位、安装电动车车棚等方面，向物业公司提出优化物业服务具体建议。在李春风的耐心调解下，3名业主与物业公司自愿达成调解协议：物业公司同意降低部分费用并免去逾期违约金，业主当场结清拖欠的物业费。③1

《南都晨报》系公开发行的都市报，国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报 分类广告

遗失声明

- 大乘山护国普严禅寺位于方城县二郎庙镇大寺林腹地一块总面积11280.4平方米土地的《土地证》遗失，声明作废。
- 内乡县公安局张海潮人民警察证（警号：080643）遗失，声明作废。
- 刁仁庆购买万家园华鑫苑23号楼西13、14A户046#车库收据（编号：0827076）遗失，声明作废。

道歉声明

本人范让因销售假药的行为，侵犯了不特定消费者的权益，在此向广大消费者赔礼道歉。

特此声明

道歉人：范让
2024年11月22日

质量体系认证 标书代写制作

联系电话：18637783111

分类广告刊登热线：63505000

敬告：使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料，签订有效法律合同。



豫R·222GQ

违法行驶 罚款50元

11月6日9时41分，中心城区北京路京达巷北侧，车牌号为豫R222GQ的车辆在直行车道右转。根据法规，机动车通过有灯控路口时，不按所需行进方向驶入导向车道的，罚款50元。③1

本报记者 王朝荣 整理



南阳内乡智慧物流园建设工程涉及500千伏玉群I线迁改项目环境影响报告书(征求意见稿)的公示

现有的500千伏高压线玉群I线横穿牧原智慧物流园项目核心功能区，对该园区的功能布局造成较大影响。内乡县人民政府提出迁改要求，拟将该条高压线路迁移出园区规划范围，重新规划线路，以满足牧原智慧物流园建设的需求。按照相关要求，该项目需要编制环评报告书。

南阳内乡智慧物流园建设工程涉及500千伏玉群I线迁改项目的环

境影响报告书征求意见稿已经编制完成，我单位现就征求与该项目环境影响有关的公众意见相关事项作以下说明——

一、该项目环评报告书(征求意见稿)电子版全文及公众意见表查阅链接：<https://www.js-eia.cn/project/detail>。需查阅纸质版文件的，可到我单位查阅，联系人和联系方式见下方。

二、征求公众意见的范围 项目所在地周边及关注项目建设的单位、公

众、专家和有关部门。

三、公众提出意见的主要方式和途径 1.拨打联系电话；2.信函、电子邮件；3.填写公众参与调查表(可到我单位领取或通过上述链接下载)。

四、联系方式 建设单位：内乡县湍东镇人民政府，联系人：鄂主任，联系电话：18836727766，通信地址：内乡县湍东镇人民政府；环评单位：南阳济维节能环保技术服务有限公司，联系人：

杨工，联系电话：0377-63163180，邮箱：henanhuixin@126.com，通信地址：南阳市人民北路凯越国际写字楼703室。

五、公众提出意见的起止时间 公众可在公示之日起至项目报批前期间，向我单位、环评单位或者当地环保局提出意见。公示时间自公示之日起不少于10个工作日。

内乡县湍东镇人民政府
2024年11月11日